



Офицеры СК России продолжают оказывать помощь гражданам, прибывшим из ДНР и ЛНР



Офицеры СК России уже на протяжении двух недель навещают и помогают беженцам, прибывшим из ДНР и ЛНР, ведь судьба людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, безразлична сотрудникам ведомства.

Так, сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области передали вещи первой необходимости, а также навестили детей, которые на протяжении долгих лет жили в страхе и ужасе под звуки сирен и взрывов. На данный момент все обеспечены жильем, одеждой и питанием. Кроме того, руководитель отдела кадров СУ СК России по Ульяновской области рассказала детям и их опекунам о возможности поступления в общеобразовательные учреждения СК России.

В Нижегородской области кадеты, обучающиеся в МАОУ «Гимназия № 2» совместно со



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следователями регионального следственного управления, родителями и педагогами, понимая, как важно помогать тем, кто оказался в беде, доставили гуманитарную помощь гражданам, прибывшим из Донецкой и Луганской народных республик.

Долг офицера СК России не только тщательно и ответственно подходить к выполнению своих служебных обязанностей, но и проявлять сопереживание людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области посетили оздоровительный лагерь, где размещены более 30 детей, среди которых дети-сироты, а также дети, которые были эвакуированы с территории Луганской Народной Республики. Руководитель следственного управления Усов Владимир Владимирович побеседовал с руководством оздоровительного центра, а также с лицами, сопровождавшими, кроме того, пообщался с ребятами на отвлеченные темы.

В Воронежской области первый заместитель руководителя следственного управления Иван Владимирович Ковалёв совместно с уполномоченным по правам ребенка в Воронежской области Ириной Николаевной Поповой навестил детей-сирот, прибывших из Луганской Народной Республики. Сотрудники ведомства ознакомились с условиями проживания и содержания вынужденных переселенцев, обсудили вопросы правового и социально-бытового характера, в том числе о восстановлении утраченных документов, получении российского гражданства, медицинском обеспечении. Представители следственного управления высказали прибывшим слова поддержки и сострадания, выразили готовность оказать максимальное содействие и помощь в возникающих вопросах.

Офицеры СК всегда принимают участие в судьбе тех, кто оказался в беде или безвыходном положении и нуждается в поддержке и внимании.

Так, старший следователь следственного отдела по городу Конаково СУ СК РФ по Тверской области провел встречу с 4 жителями Донецкой и Луганской народных республик, которые приехали к своим родственникам, проживающим на территории Тверского региона с 2014 года. Женщины и мужчины поделились со следователем своими воспоминаниями и эмоциями о том, как они, взяв необходимые документы и вещи, бежали из своих домов сначала до Ростова-на-Дону. Там они были впечатлены, с каким теплом их встретили россияне, обогрели, помогли сесть на поезд до столицы Российской Федерации, откуда они добрались в Тверскую область к своим близким и родным. Беседуя со следователем Следственного комитета, гости рассказали, в каком постоянном напряжении они жили с 2014 года, когда по простым мирным гражданам ЛНР и ДНР осуществлялась постоянная стрельба, люди находились в страхе, боялись выйти на улицы и большую часть своего времени проводили в подвалах.

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу передали жителям Донецкой и Луганской народных республик приобретенные за счет добровольных



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

пожертвований, организованных среди сотрудников ведомства, 100 наборов, в каждый из которых входит одеяло, подушка, комплект постельного белья, полотенце, средства личной гигиены, питьевая вода, продукты питания длительного хранения.

Также сотрудники СУ СК России по Ярославской области оказывают всестороннюю помощь беженцам, которые приехали к своим родственникам и знакомым, проживающим на территории региона.

В преддверии весеннего женского праздника руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин навестил многодетную семью, спасшуюся от войны на Донбассе. Многодетной матери подарили букет цветов, а детям - сладкие подарки и игрушки. Одна из дочерей со слезами на глазах рассказала, что дома у неё остались еще игрушки, по которым она скучает, и мечтает о большом медведе. Офицеры пообещали, что в новом доме у неё будет большой плюшевый медведь и не заставили себя долго ждать – в этот же день купили игрушку мечты. На встрече Сергей Тихонович Сазин пообщался со взрослыми и детьми и подчеркнул, что офицеры готовы оказать необходимую помощь, а также правовую поддержку по вопросам, касающимся их правового статуса, переезда в Россию и по любым другим проблемам.

Сотрудники СК России намерены и в дальнейшем оказывать посильную помощь и содействие правового характера беженцам из ДНР и ЛНР. Кроме того, следователи продолжают работать и фиксировать противоправные действия со стороны ВСУ и нацбатальонов.

В наших силах помочь этим людям, поддержать их, выслушать. Поэтому мы не только продолжаем расследовать уголовные дела о противоправных действиях украинских националистов, но и стараемся всеми силами поддержать пожилых, женщин и детей, которым по чужой воле пришлось покинуть родной край.

Изображения



05 Марта 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1661513>